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HAKKIMIZDAHAKKIMIZDA

Üniversitemizin stratejik hedeflerine paralel olarak ülkemize ve
insanlığa fayda sağlayacak İstanbul Gelişim Üniversitesi öğretim
elemanlarının ulusal ve uluslararası bilimsel araştırmalarının
yapılmasını ve yaygınlaştırılmasını sağlamak, disiplinler arası ve
uluslararası işbirliğinin geliştirilmesini sağlamak amacıyla ayrılan mali
kaynağı yönetmek, etkin kullanmak ve adil dağıtmayı görev edinmek.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi öğretim elemanlarının bilimsel araştırmalar
için teknolojik imkânlarla donanmış, çağdaş ve bilimsel tüm gelişmeleri
çalışmalarına yansıtan, yenilikçi düşünceye sahip, üretmeyi bilen ve tüm
imkânlarını etkili, ekonomik ve verimli kullanan anlayış tarzıyla ihtiyaç
duydukları desteği, hızlı ve tam şekilde vererek kaynakların etkin
kullanımını sağlamak ve araştırma faaliyetlerinin, nitelik ve nicelik
açısından üniversitemizin kalitesini yükseltmek. 
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TÜBİTAK 2209-B Seminerimiz
Gerçekleştirilmiştir!

Kariyer Planlama ve Mezunlar Komisyonu ile, BAP
Koordinatörlüğümüz tarafından çevrim içi olarak “2209-B
Üniversite Öğrencileri Sanayiye Yönelik Araştırma Projeleri
Desteği Programı Bilgilendirme Semineri” 08.04.2026
Çarşamba günü 27 akademik personel, 10 dış paydaş ve
öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirilmiştir.

Seminer kapsamında, TÜBİTAK 2209-B programına ilişkin
kapsamlı bir bilgilendirme yapılmıştır. Bu doğrultuda programın
amacı ve sunduğu destekler ayrıntılı şekilde ele alınmış; başvuru
sürecinde dikkat edilmesi gereken hususlar, değerlendirme
kriterleri ve proje hazırlama aşamalarına yönelik bilgiler
katılımcılarla paylaşılmıştır.
Ayrıca, üniversite-sanayi iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik
fırsatlar üzerinde durulmuş; öğrencilerin sanayi ile ortak proje
geliştirme süreçlerine katılımını artırmaya yönelik öneriler
sunulmuştur. Programın sonunda katılımcıların soruları
yanıtlanmıştır.

Seminerin gerçekleştirilmesindeki katkılarından dolayı
Koordinatörümüz Dr.Öğr.Üyesi Serap Yeşilkır Baydar’a ve
etkinliğin düzenlenmesinde destek veren Dr.Öğr.Üyesi Birol
Baysak hocamıza teşekkür ederiz.
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İİSBF Reklamcılık Bölümü’nden Dr. Öğr. Üyesi Seyra Kestel’in
TÜBİTAK 1002-A Projesi Desteklenmeye Hak Kazandı

İGÜ’de yürütülecek bir bilimsel araştırma projesi daha desteklenmeye hak kazandı!

TÜBİTAK 1002-A Hızlı Destek Programı kapsamında, “Türkiye'de Siyasal
Hafıza ve Medya Gündemi (2020-2025): Cinsiyet ve Siyasal Yönelime Göre
Toplumsal Olayların Hatırlanması, Duygusal Kodlanması ve Sorumluluk
Atfı” başlıklı proje destek almaya layık görüldü. Projenin yürütücülüğünü,
İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Reklamcılık Bölümü Dr.Öğr.Üyesi
Seyra Kestel üstlenmektedir.
Söz konusu proje, 2020-2025 yılları arasında Türkiye’de medyada geniş yer
bulan toplumsal ve siyasal olayların, İstanbul’da yaşayan seçmenlerin
siyasal hafızasında nasıl yer ettiğini incelemeyi amaçlamaktadır.
Araştırmada yalnızca hangi olayların hatırlandığı değil; bu olaylara atfedilen
önem, bireylerin verdiği duygusal tepkiler ve sorumluluğun kime atfedildiği
gibi boyutlar da kapsamlı biçimde ele alınacaktır.
Proje kapsamında, siyasal hafızanın cinsiyet ve siyasal yönelim ekseninde
nasıl farklılaştığı da analiz edilerek, toplumun farklı kesimlerinin olayları
algılama ve hatırlama biçimlerine ışık tutulması hedeflenmektedir.
Karma yöntem yaklaşımıyla tasarlanan araştırmanın ilk aşamasında
İstanbul’da yaşayan yetişkin seçmenlerle çevrim içi anket çalışması
gerçekleştirilecek; ikinci aşamada ise farklı cinsiyet ve siyasal eğilim
gruplarını temsil eden katılımcılarla derinlemesine mülakatlar yapılacaktır.
Bu yönüyle projenin, siyasal iletişim ve medya etkileri alanında literatüre
özgün katkılar sunması beklenmektedir.

Hocamızın yürütücülüğünü üstlendiği bu değerli projenin desteklenmeye
hak kazanmasından dolayı kendisini tebrik eder, çalışmalarında
başarılarının devamını dileriz.
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Güzel Sanatlar Fakültesi Akademisyenlerinden
TÜBİTAK 3005 Başarısı!

İGÜ’den Dr. Öğr. Üyesi Hande Apak ve Doç. Dr. Sezgin Savaş'ın araştırmacı
olarak yer aldığı “Türkiye’deki Farklı Bölgeler İçin Afet Sonrası Geçici
Barınma Birimi Tasarımına Dair Model Önerisi” başlıklı proje, TÜBİTAK
3005 - Sosyal ve Beşeri Bilimlerde Yenilikçi Çözümler Araştırma Projeleri
Destek Programı kapsamında desteklenmeye hak kazandı.

Proje, Türkiye’nin farklı iklimsel ve coğrafi bölgeleri için afet sonrası
rehabilitasyon sürecinde kullanılabilecek geçici barınma birimlerine
yönelik bölge bazlı bir model önerisi geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Çalışmada; deprem, sel, heyelan ve orman yangını gibi çoklu afet riskleri ile
iklim koşulları birlikte ele alınarak, geçici barınma birimlerinin tasarımına
yön verecek bilimsel bir karar altyapısı oluşturulması hedeflenmektedir.

Bu kapsamında, afet sonrasında yaygın olarak kullanılan tek tip barınma
çözümleri yerine, bölgesel koşullara duyarlı ve afet risklerini dikkate alan
tasarım modelleri geliştirilmesi planlanmaktadır. Bu doğrultuda Türkiye
genelinde özgün tasarım bölgeleri tanımlanacak, bu bölgeleri temsil eden
pilot iller belirlenecek ve her bölge için geçici barınma birimlerinde
öncelikli olması gereken tasarım ölçütleri ortaya konulacaktır.
Proje çıktılarının, başta AFAD olmak üzere ilgili kamu kurumlarının afet
sonrası süreçlerde daha hızlı, etkili ve bilimsel temelli kararlar almasına
katkı sağlaması beklenmektedir. Ayrıca çalışma; enerji verimliliği, iklimsel
konfor, mahremiyet, sosyal uyum ve kullanıcı ihtiyaçlarının geçici barınma
tasarımında daha güçlü biçimde ele alınmasına da zemin hazırlayacaktır.
Bu değerli projenin desteklenmeye hak kazanmasından dolayı
akademisyenlerimizi tebrik eder, çalışmalarında başarılarının devamını
dileriz.



AYLIK E-BÜLTEN

A
R

A
LI

K
  2

0
25

   
SA

Y
I  

2

TÜBİTAK destek programlarına yapılacak başvurularda, sürecin daha sistemli
ilerlemesi ve hazırlık aşamasındaki teknik detaylara hızlı ulaşılabilmesi
amacıyla TÜBİTAK kılavuzu kullanıma sunulmuştur.
Burs ve proje desteklerine ilişkin tüm ayrıntıları, başvuru kriterlerini ve güncel
mevzuat bilgilerine buradan ulaşabilirsiniz. Başvuru dosyanızı hazırlarken
aşağıdaki adımları izlemeniz, sürecin sağlıklı bir şekilde tamamlanmasına
yardımcı olacaktır:
- Program Seçimi: Akademik kariyerinize veya çalışma alanınıza en uygun
programı, platformun filtreleme araçlarını kullanarak kolaylıkla
belirleyebilirsiniz.
-Detaylı İnceleme: Seçilen her bir destek programının sayfasında yer alan
kılavuz
rehberi, başvuru formlarının nasıl hazırlanması gerektiğine ve sürecteki
önemli detaylara ait bilgiler sunmaktadır.
-Başvuru Planlanması: Belirlenen programın çağrı takvimi ve başvuru
koşulları, ilgili sayfalar üzerinden takip edilerek süreç takibi yapılabilir.
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TÜBİTAK Başvuru  Sihirbazı Kullanımı 

TÜBİTAK destek ve burs programlarının güncel içeriklerine ve başvuru koşullarına bu
kılavuz üzerinden ulaşabilir; kendi çalışma alanınıza uygun destekleri kolaylıkla

listeleyebilirsiniz.



PROJENLE BİLİME İZ BIRAK!
İstanbul Gelişim Üniversitesi’ nde 400’den fazla öğrencimiz

TÜBİTAK ve üniversitemiz destekli projelerde yer alıyor...

Sen de katıl, bilim seninle başlasın!
 

Projects for Undergraduate Development
Lisans Gelişim Projeleri

proUD,lisans öğrencilerinin akademik 
ve profesyonel gelişimlerini 
desteklemek amacıyla, yaratıcı 
fikirlerini hayata geçirebilecekleri 
yenilikçi ve toplumsal fayda odaklı 
bilimsel ve sosyal sorumluluk 
projelerine katılımlarını teşvik eden 
dijital bir platformdur.

Liderlik becerilerine sahip ve 
toplumsal sorumluluk bilinci yüksek 
araştırmacı bireyler olarak 
geleceğe adım atmanızı istiyoruz!

Nedir?

%

Bize Ulaşmak İçin:

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 006



make yourself 

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) Öğrenci Kulübü

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) Koordinatörlüğü

Workshoplar, seminerler ve interaktif etkinliklerle
bilimsel yetkinliğini arttır!
İstanbul Gelişim Üniversitesi BAP Öğrenci Kulübü, ön lisans ve lisans
öğrencilerine, TÜBİTAK projeleri başta olmak üzere bilimsel araştırma
projesi yazma becerisi kazandırmayı amaçlamaktadır. Kulüp, akademik
yıl boyunca aktif olarak etkinlikler düzenleyerek, bilimsel araştırma
projeleri farkındalığını ve yetkinliğini interaktif, katılımcı ve öğretici
etkinliklerle artırmaktadır.

TÜBİTAK, BAP ve diğer proje destekleri rehberliği!
İGÜ BAP-K, üniversitemizin bilimsel araştırma kapasitesini
güçlendirmek için öğrenci ve akademisyenleri bir araya getiriyor!
Projelerinizle akademiye ve topluma katkı sağlamak için
desteklerimizden yararlanın!

Kule Yerleşkesi, K Blok 22. Kat
Cihangir Mah. Petrol Ofisi Cd. No:3
34310 Avcılar/İSTANBUL

Bize Ulaşmak İçin:

PROJENİ YAZ, FARK YARAT!

BİLİMSEL ARAŞTIRMANIN MERKEZİ!!

!

bap-k@gelisim.edu.tr 0 212 422 70 007
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BAP KOORDİNATÖRLÜĞÜ

Dr. Öğr. Üyesi Serap YEŞİLKIR BAYDAR
(Koordinatör)  

Dr. Öğr. Üyesi Sibel ZENGİN 
(Koordinatör Yardımcısı) 

Dr. Öğr. Üyesi Onur DİRİCAN 
(Koordinatör Yardımcısı)

BAP Bülten Ekibi

 Demet GÖKÇE
(Proje Uzmanı)

Eda YILDIZ
(Proje Uzman Yardımcısı)

Neriman Sude ÖNKUZU
(Proje Uzman Yardımcısı)

KOMİSYON BAŞKANI

Prof. Dr. Necmettin MARAŞLI
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